

两异乡人5年演绎“父子”情

5年前的杭州,一个寒冷冬日的雪夜,流浪老人曹根新为醉倒在马路边的冯强献出了自己仅有的一条薄被,并守护了一晚。醒来后,冯强为报答救命之恩,将老人领回自己的家,承诺照顾他的余生。如今,老人打算回老家度晚年,冯强亲自护送其回家,答应每月寄钱给他养老。

老人守了整整一夜

“爸爸,不要担心,有我一口饭吃就有你的一份。”理了头发,穿上刚买的新衣服和新鞋,踏上阔别29年的家乡路,曹根新的心情有些忐忑不安。“儿子”冯强拉着这位70岁老人的手不停地安慰。30岁的冯强是一名水电安装工,10年前他孤身从绍兴老家来杭州打工。2006年1月24日,被包工头欠薪的冯强,冒着风雪去讨工钱。工钱没要到,冯强却喝醉了。冯强独自跌跌撞撞地往家走,最终不省人事倒在马路边。

“这么冷的天睡马路要冻死的。”看到这一幕,正打算在立交桥下打地铺睡觉的流浪老人曹根新,赶紧叫上流浪伙伴把冯强抬到桥下,将

自己唯一的一条薄被紧紧盖在冯强身上。怕出意外,老人穿着破棉袄在他身旁守了一整夜。

冯强一觉醒来,看到身上的被子和一旁的老人一脸诧异,又赶紧摸了摸口袋:钱一分没少,手机也在。冯强被深深感动。“你救了我一命,让我来当儿子养你吧。”他当即许下诺言。

两人从此父子相称

曹根新也是10年前来到杭州,那时他刚刚刑满释放,却在回家的途中被偷了行李,监狱发放的释放通知书和身份户籍证明全部丢失。联系不上亲人的曹根新辗转到了杭州成了流浪汉,以捡空瓶子卖钱为生。

从1972年就离家流浪的曹根新多么渴望有个家。他跟着冯强来到了其仅10平方米大的租住地,两人从此以父子相称。“亲儿子也不见得有这么好。”曹根新回忆这5年的生活不禁老泪纵横,“以前他一个人很节省,自从我来后,每天变着法子给我做鱼做肉,还经常给我买新衣服,甚至每年给我过父亲节。”“老人对我有恩,能孝

敬他是我福分。”冯强说,与老人相依为命,相互温暖的生活让他觉得很幸福。

“我的承诺不会改变”

今年10月,冯强突然被查出胃肿瘤。开始,他拒绝手术,怕花光了积蓄没法再给曹根新养老。曹根新得知后,“怒斥”小冯:“钱没了可以再赚,你人没了活着还有什么意思。”冯强这才做了手术。一个月后,冯强出院,曹根新提出了回家。“这么多年在外,是时候落叶归根了。而且,儿子年纪也大了,该成家了。”曹根新说,冯强曾谈过恋爱,但最后都因为自己的拖累没谈成。冯强明白曹根新的心思,也考虑到自己的处境,答应让曹根新回老家先安顿下来。

“我真是好命,不但捡了个儿子,还能回老家安享晚年。”回家的路上,曹根新不停地流泪。

“你给了我第二次生命,这是我一辈子不会忘记的,我的承诺也不会改变。”冯强说,若是老人在老家住不惯,等他赚到钱后,还是会把老人接到自己身边。 文/周竟 摘自《新民晚报》

患有帕金森病症的何先生在北京某医院走失,11个月后,何先生的尸体在医院地下三层被发现。何先生的家属于是将医院告上了法院。记者13日从北京市丰台区法院获悉,该院一审判决医院赔偿何先生家属死亡赔偿金、精神损害抚慰金等近10万元。

原告诉称,2010年1月27日上午,78岁高龄的何先生在老伴华女士的陪同下去被告医院处就医,不料华女士取药回来发现何先生已经不见了。华女士告知了医院后,医院派人寻找未果。当天下午华女士到当地派出所报案,第二天派出所民警到院查看当天的监控录像,结果监控像是坏的,不能反映事发当天的情况。被告虽派人带民警对医院进行了全面查找,但是没有告知民警及原告该医院还有地下三层。事后,原告及其他亲属不断通过各种渠道寻找何先生,也没有任何结果。2010年12月18日,被告医院的锅炉工在医院大楼地下三层发现了一具尸体并报警,经鉴定就是何先生。

法院经审理认为,医院在何先生走失后未对其进行全面有效的查找,未尽合理限度范围内的安全保障义务,应对何先生的死亡承担侵权赔偿责任。其次,何先生身患帕金森症,家属应对何先生尽到足够的监护义务,何先生在华女士陪同看病期间走失,华女士应对何先生的死亡承担监护不力的责任。最后,何先生停留在该地点未能安全返回,主要系其自身疾病因素所致。法院因此认定医院应对何先生的死亡承担次要责任,并据此作出上述判决。

目前,双方当事人尚未提出上诉。

文/涂裕 摘自新华社

走失患者尸现医院地下室

心疼学生而多给了三两勺 食堂师傅遭管理人员殴打

上周三,广东东莞光明中学一食堂师傅疑因给学生打菜“超量”而遭食堂管理人员殴打。事件引来众多网友围观吐槽,事后校方已责令打人者赔礼道歉。昨日,事件中的食堂师傅梁伯现身说事,他承认自己确实是心疼学生而“多给

了三两勺”。曾经当过38年教师的他认为,饿着学生就等于是在赚“蛮钱”。

“我老是给学生多打饭菜,所以那天副堂长专门来我旁边监工。我觉得自己打得没问题,所以副堂长看了几分钟就走开了,然后回头又看了

几分钟。”副堂长一时也抓不到“把柄”,就警告梁伯“别以为我不在你就打得有多”。一听这话,梁伯反驳副堂长说法没根据,并建议对方示范。言语来往之间,冲突就发生了,被摔打在地满身是血的梁伯昨日一直发问:“作为领导干部,不能因为我多给学生饭菜就动手打人啊!”

“我也理解食堂老板也是要赚钱的。”梁伯说,可是他坚信“多打点菜老板不会亏”。因为梁伯觉得食堂的菜贵,食堂里1块钱的馍馍只有外面一半大小。 文/黎明 摘自《南方都市报》

《新民地铁》旅游分类广告总代理:上海立鑫广告有限公司 广告投放热线:62779998 62305834 因业务扩展,需聘业务员10名,有相关工作经验或旅游客户者优先



拥有近二十人的专业马尔代夫团队在不同的环节为你打造极具保障的优质服务

免费咨询电话:400-670-1881 小马:021-63569827 LILY:13917051808 QQ:1228105804

马尔代夫专线批发诚招各地旅行社分销同行:021-63569783 15821400359卡先生 QQ:1363766264 上海东方和平国际

马尔代夫 行秀旅游 一行在途中 秀我自在

具有竞争力的产品价格+全程服务质量监控体系+专业的精英团队=您旅行的上佳选择



主推满月岛 SHERATON FULLMOON BEACH RESORT

上海口岸斯航 | 每周一、四、六出发
入住:2晚BEACH SIDE COTTAGE+2晚WATER BUNGALOW(含早)

主推依露岛 HILTON MALDIVES IRUFUSHI RESORT & SPA

上海口岸斯航含早晚餐 | 每周一、四、六出发
入住:1晚马累酒店+2晚BEACH VILLA+2晚WATER VILLA

马尔代夫,真爱的见证!

海风吹过,
夕阳下携手许下我们的誓言...
如果有天堂,
我知道那一定就是马尔代夫

满月岛4晚6天超值豪华浪漫游,国际五星级品牌闪亮推荐:喜来登满月岛

斯航往返机票,4晚独幢沙滩屋(含早)

A: 每周限量促销

B: 每周前2对报名者,第2人惊喜半价,更可享受2晚沙滩屋免费升级为水上屋。

C: 蜜月新人免费赠送浪漫蜜月套餐一份

神马都是浮云

详情请电话咨询